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   COMMUNIQUE DE PRESSE
Paris – le 07 Juillet 2020

  
Centreon est élu N°1 du cloud monitoring par les utilisateurs

IT Central Station, G2, Gartner Peer Insight, Champion 2020 Pôle Systematic, Champions de la croissance Les Echos : Centreon accumule les distinctions au premier semestre 2020. 


Paris – Toronto le 07 Juillet 2020. Centreon, partenaire de confiance pour l’excellence opérationnelle des systèmes d’information, est fier d’annoncer son classement en tant que N°1 pour ses capacités de Cloud Monitoring sur le portail indépendant de classement des logiciels : IT Central Station. 

IT Central Station est une plateforme participative qui aide les décideurs technologiques mondiaux à s’interconnecter avec leurs pairs et d’autres experts indépendants. Le leader Français de la supervision des systèmes d’information est également troisième dans la catégorie « IT Infrastructure Monitoring » et dans la catégorie « Network monitoring ». Centreon obtient une note générale de 4,4/5. 

Sur les autres portails d'évaluation fait par des utilisateurs, Centreon obtient toujours des scores élevés parmi les meilleurs du marché et souvent supérieurs à ceux de la concurrence. 
· 4.8/ 5 dans le classement du G2 Crowd. Ce classement compare les meilleurs logiciels et services commerciaux grâce à l’avis des utilisateurs. 
· 4.6/ 5 pour le Gartner Peer Insight. Gartner propose des avis d’utilisateurs rigoureusement vérifiés. 

Centreon est en outre et pour la deuxième année consécutive au palmarès des champions de la croissance 2020 des Echos. Ce classement réalisé depuis quatre ans par les Echos en partenariat avec Statista met à l’honneur les 500 entreprises les plus audacieuses tous secteurs confondus dans toutes les régions de France et à toutes les échelles. Centreon connaît cette année une belle progression au sein de ce classement, en passant de la 304è à la 195è place.

Centreon a été également désigné Champion 2020 par le pôle Systematic Paris-Région. Ce label distingue une sélection de PME innovantes, membres actifs du Pôle, qui se démarquent par leur solide croissance. Parmi les critères étudiés : leur potentiel d’innovation, leur croissance régulière, leur développement à l’international et l’ambition de leurs dirigeants. 

Enfin, Centreon rejoint le mapping PlayFrance des acteurs du numérique. Ce mapping reprend les 300 entreprises numériques françaises, éditeurs de solutions et de plateformes. 

Pour en savoir plus :
IT Central Station : consulter les revues utilisateurs sur IT Central Station
G2 : accéder aux revues utilisateurs sur G2 
Gartner Peer Insight : lire les revues utilisateurs finaux sur Gartner Peer Insight
Les Echos : parcourir le palmarès des Champions de la Croissance Les Echos
Pôle Systematic Paris-Région : découvrir les champions 2020 distingués par le Pôle Systematic Paris-Région








A propos de Centreon
[bookmark: _gjdgxs]Centreon est un éditeur de logiciels de supervision AIOps qui permet continuité de service et excellence opérationnelle. Centrée métiers, la plateforme Centreon est reconnue pour sa capacité unique à superviser les infrastructures complexes et convergentes modernes du Cloud jusqu’à l’Edge. Entreprise indépendante, Centreon a été fondée en 2005 sur la base d’un socle open source qu’elle continue de développer et compte une communauté mondiale de 200 000 contributeurs. Aujourd'hui, des organisations publiques et des entreprises internationales de toutes tailles et de tous secteurs font confiance à Centreon. Ses sièges sociaux sont situés à Paris et à Toronto, avec des bureaux à Genève, Luxembourg et Toulouse. Pour plus d'informations, visitez le site centreon.com. 
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